

IMEX BANKA NAGRADILA ŠTEDIŠE



Izvlačenje dobitnika nagradne igre u poslovnici Imex banke



Josip Listeš, dobitnik Peugeot skutera



Ivo Rako, dobitnik Opel Corse

U III. krugu nagradne igre Imex banke sreća se nasmiješila Ivi Raki iz Splita koji je postao dobitnikom automobila Opel Corsa, a sretni vlasnik Peugeot skutera postao je Josip Listeš, također iz Splita. Imex banka organizira tradicionalnu nagradnu igru za vlasnike štednih uloga i tekućih računa pod nazivom «Svakih tri mjeseca automobil i skuter». Do konca godine održava se još posljednji IV. nagradni krug, koji je već u tijeku, te se u njega mogu uključiti i svi novi klijenti Imex banke koji u tom razdoblju postanu štediše ili vlasnici tekućeg računa s redovitim ulogom.

...tor sektora poslovanja s

U Imex banci je završen III. krug nagradne igre u kojem su štediše Imex banke osvojile automobil i skuter. Tradicionalna Nagradna igra koju Imex banka organizira za svoje klijente ulazi u posljednji IV. krug u kojem mogu sudjelovati sadašnji klijenti banke, ali i svi koji to do konca godine postanu.

iznio je trenutne poslovne aktivnosti i planove ove uspješne banke: „U drugoj polovici godine otvorili smo novu poslovnicu u Splitu na adresi Kralja Zvonimira 101, te dvije poslovnice u samom centru Zagreba, u Frankopanskoj i Vlaškoj ulici. Na taj način postali smo još dostupniji svim našim klijentima, a svakim danom povećava se broj novih korisnika proizvoda

našu bankomatsku mrežu te imamo zavidan broj vlastitih bankomata, a korisnici naše Maestro kartice mogu koristiti i sve bankomate u zemlji i inozemstvu s oznakom Mastercarda. Štednja građana u prvih devet mjeseci porasla je za 15 posto i sada iznosi više od 260 milijuna kuna. Krenuli smo i s novim kreditnim programom gotovinskih kredita koji je neovisniji na

kredite do 110 tisuća kuna, dok do 50 tisuća kuna odobravamo bez jamaca, na sedam godina i uz najpovoljniju kamatnu stopu.“

Ivo Rako (36 godina) iz Splita, Mitićka 9, dobitnik Opel Corse: „Osobno sam izuzetno zadovoljan odnosom Imex banke prema klijentima. Posebno brzom uslugom na vrijeme i s ugodnim i nasmijanim osobljem što je velika vrijed-

dujem osobno vozilo odlučili smo ga zadržati u obitelji i darovat ću ga svojoj sestri, tako da se može smatrati da je na taj način jedno vozilo usrećilo dvoje ljudi“.

Josip Listeš (40 godina) iz Splita, Velebitska 6, dobitnik Peugeot skutera - „Jako sam iznenađen nagradom, iako smo i supruga i ja štediše banke gotovo 5 godina.

Veoma smo zadovoljni Imex bankom jer su uistinu najbolji uvjeti za štednju i osjećamo sigurnost ulažući svoj novac upravo u tu banku. Dobivenu nagradu ću prodati i buduću da smo trenutno bez automobila kupit ću polovni automobil. Kako i dalje namjeravamo štedjeti možda i jednom dobitimo i